山东理工大学"教学科研实践基地"在高青一中揭牌

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陈伟 通讯员 周进

本报讯 近日,山东理工大学数学与 统计学院党总支副书记王仲孝、副院长王贵 栋等领导一行4人到高青一中,举行了山东理 工大学教学科研实践基地揭牌仪式。

双方就加强高中与高校沟通、新高 考综合改革、教学科研实践等内容进行 了广泛交流,达成了诸多合作意向,并共 同签署了《山东理工大学--高青县第 一中学共建教学科研实践基地协议》。

高青五中:

开展信息技术教学应用案例评选

为推动教师教育信息化应用再上新 台阶,同时,选拨优秀案例参加县级展评 活动,近日,高青五中以说课的形式开展 信息技术课堂教学应用案例评选活动。 活动中,参评教师或借助电子白板系统, 或"一对一"数字教学设备,根据教学需 要阐述了如何综合运用图文、音视频等 方式使课堂变得生动有趣又直观传神, 如何整合学习资源扩充课堂容量,如何 引导学生提高学习效率。 (王冬)

高青县中心路小学:

完善四德榜更新工作

为充分发挥先进典型的榜 样作用,宣扬好人好事,展示善 行义举,近日,高青县中心路小 学完善了"善行义举"四德榜榜 单更新工作。及时营造出"人人 做好人,好人做好事,好事就上 榜。"的浓厚创建氛围。(韩元素)

桓台县马桥镇中心学校:

加强师德师风教育

马桥镇中心学校重视师德师 风建设,通过多种形式加强师德 教育,着力提高教师队伍职业道 德素养。上好每一节课、善待每-位学生;开展爱岗、爱生、爱己活 动,实施教师关爱工程,同时,提 高教师职业幸福感。 (胡志强)



红领巾心向党 近日, 沂 源县韩旺中心学校小学部少先 队员用红领巾拼组党旗,为"少 先队建队日"献礼。争做新时代 好少年。 (张希亮)



树立身边好榜样 先进典型的示范引领作用,充 分调动广大教师的积极性,近 日, 沂源县鲁村中学开展了"树 立身边好榜样,传递典型正能 量"活动。 (唐传成 齐春山)



创新自主管理 生的主人翁意识和责任意识, 近日,沂源县悦庄镇埠村希望 小学积极开展了学生自主管理 活动。 (崔君玉)



我爱阅读活动 日前, 沂 源县鲁山路幼儿园组织全园幼 儿开展"我爱阅读"主题活动, 帮助幼儿养成阅读的习惯,让 阅读成为一种乐趣。(张宗叶)



高青县花沟学区:

张店区铝城一中:

应改进的措施展开。

举行拜师结对仪式

张店四中:

了本次活动。

召开摸底考试质量分析会

试的相关情况,统一思想、明确方

向,逐步提高高三教学质量,近

日,铝城一中召开高三摸底考试

质量分析会。本次会议围绕高三

摸底考试学生成绩和今后教学中

为了加快年轻教师队伍建 设,提升青年教师业务水平,充

分发挥骨干教师的"传、帮、带"

作用,近日,张店四中举行了

"青蓝工程"拜师结对仪式。近

三年结对师徒和学校领导出席

登山节活动获佳绩 为提高

走进秋天实践活动 日前,

沂源县西里镇中心小学结合当

地实际开展"走进秋天 柿柿如

意"综合实践活动。亲身体验了

教师的身体素质,增强教师的运

动热情,近日,沂源县河湖中学组

织部分教师代表,参加了沂源县

第九届登山节活动。

柿饼的制作过程。

(崔金华)

(马玉涛)

(郝丰亮)

为及时分析高三年级摸底考

奏响教育扶贫工作"四部曲"

在第六个扶贫日之际,花沟学区按照 "扶贫先扶智、治贫先治愚"的工作思路,转 变工作思路、精心规划、狠抓落实,奏响出教 育扶贫"四部曲"。奏响"思想建设曲"。加强 对学生及家长的教育引导;奏响"校园建设 曲"。不断加强校园基础设施建设,创造舒 适的工作学习环境;奏响"师资建设曲"。 加强校本研修增强教师的业务能力和水 平;奏响"关爱帮扶曲"。严格规范实施"建 档立卡"、"两兔一补"等民生工程。(田家礼)

(贾恒鹏)

料,充实了终身教育的素材。

淄川区黑旺中心校: 结对共建,携手发展

为加强校级之间合作,推 动教育均衡发展,实现资源共 享、优势互补,近日,淄博师专 附属小学和黑旺中心学校结对 共建启动仪式举行,从而翻开 了两校携手共进,合作双赢的 新篇章。 (周晋顺)

桓台县起凤中学:

开展青年教师演讲活动

为促进教师的专业化发展, 起凤中学在坚持做好讲坛、论坛 这一形式下,又把演讲纳入本学 期的青年教师培养计划中。演讲 中,年轻老师们结合自己的工作 经历,憧憬着自己的美好未来,无 愧于教师这一选择。 (张久伟)



情系敬老院 近日;沂源县悦 庄镇中心幼儿园联合支部11名党 员带着爱心慰问品到锦阳敬老院, 开展了"爱老敬老,奉献爱心"党员 进社区活动。 (唐文婕 马淑英)



师徒结对活动 近日,沂 源县张家坡镇冯家圈小学举行 "师徒结对子、一帮一"活动,通 过师徒结对活动,促进新教师 的快速成长。(任晓寒 周美)



消防演练见真功 近日, 沂 源县历山街道新城路小学结合全 国消防日,召开消防安全教育主 题班会,同时对学生进行消防安 全疏散演练。 (周从容 周太军)



开展课后服务 本学期自开 学以来, 沂源县鲁村镇中心小学 继续实行课后服务工作。课后服 务活动主要有:音乐、体育、美术、 英语、书法。 (董其永 房秀伟)

周村区城北中学:

淄博电子工程学校:

构建终身教育服务平台

为更好地发挥学校成人继续教育及终

身教育的服务职能,近日,淄博电子工程学

校组织该校师训处教师走进沂源县九九乐

园春松老年志愿者服务点、春松本色家园富

源社区与东苑社区开展社区教育调研活动,

深入了解社区"三级志愿者服务网络"、"三

位一体"党建工作模式以及"文化养老、健康

养老、价值养老"为主要内涵的社区服务等,

并与工作人员进行深入交流,掌握第一手材

举行"乡村学校从教20年、30年教师"颁奖仪式

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陈伟 通讯员 刘亮 王宝强

本报讯 为更好地宣传乡村教师坚守岗位、默默奉献、扎根农村的 职业精神,展示基层教育工作者无私奉献、甘为人梯的风采,在全社会 弘扬尊师重教的良好风尚,近日,周村区城北中学举行了"乡村学校从 教20年、30年教师"颁奖仪式。

此次活动按照《教育部、人社部关于做好乡村学校从教30年教师荣 誉证书颁发工作的通知》、《省教育厅、人社厅关于做好乡村学校从教20 年教师荣誉证书颁发工作的通知》进行。据悉,周村区城北中学今年共 有100名教师获得这项荣誉。

高青三中:

送教上门见真情

近日,高青三中开展了为残疾学生 "送教上门"活动。据了解,本次"送教上 门"服务的对象为学校服务区内义务教 育阶段适龄儿童中不能到学校接受教 育,但基本具有接受教育能力的12-16 周岁重度残疾儿童少年。为做好此项工 作,学校将教育帮扶列入社区文明共建 的一部分,选派工作责任心高、业务能 力强,具有丰富实践经验的教师,开展 "送教上门"志愿活动。 (王克锋)

临淄区齐都花园小学:

开展"双报到"活动

近日,齐都花园小学党支部 到所在辖区开展了"走进社区, 关注食品安全""双报到"活动。 党员向社区居民发放宣传单,讲 解食品安全知识,解答关切的重 难点问题,推进食品安全共治工 作,促进了人民身体健康。(张娟)

张店区第二中学:

开展消防安全进校园活动

为丰富学校安全教育课 程,增强师生消防安全意识,提 高师生火灾逃生技能。近日,张 店二中携手淄博永鑫消防检测 公司、张店公安消防大队潘南 中队共同组织开展"消防安全 进校园"系列活动。 (张继丹)



戏曲进校园 为进一步弘扬 中华优秀传统文化,日前,淄博市 京剧院的戏曲艺术家们在沂源县 鲁阳小学开展了"戏曲进校园,经 典咏流传"活动。 (孙崇丽)



爱心公益活动 日前,山东正 大至诚律师事务所在成立二十五 周年之际,事务所工作人员到沂源 县中庄镇中心小学开展了关爱山 (张芳 房秀坤) 区学校活动。



谈体会上党课 为落实"不 忘初心、牢记使命"主题教育的 要求,沂源县历山街道党支部利 用每周集中学习时间开展党员 上党课活动。(崔红军 赵滨)



争做新时代好队员 纪念少 先队建队70周年之际,沂源县燕 崖中学组织开展了"我和祖国共 成长,争做新时代好队员"主题队 (陈作涛 杨希艳) 日活动。

张店区齐德学校:

(吴峰)

举行第四期课改讲堂活动

为促进教师的专业发展,提 升教师的课堂教学水平和专业 素养,扎实推进以双技能为支撑 的课堂教学改革,近日,齐德学 校举行本学期第四期课改大讲 堂活动。此次课改大讲堂以优秀 的年轻教师为主力军。(王灵凤)

桓台县马桥镇陈庄中心小学:

开展教研活动

陈庄中心小学把打造高效 课堂作为本学期提高教学质量 的重要内容,以抓课堂教学的有 效性,实现"向课堂要质量"为目 标。为使这一工作扎实有效地开 展下去,学校规定各科教研组每 周进行一次活动。 (何晓明)



庆祝少先队成立70周年 X 引导队员们继承和弘扬少先队的 光荣传统,日前,沂源县大张庄镇 中心小学大队部开展了"从小学先 锋长大做先锋,争做新时代好少 (唐家帅)



教学视导活动 为提高教育 教学实效,近日,沂源县南麻街道 研究室视导组一行四人走进沂源 县南麻街道中心小学,进行了为 (苏圣婷) 期一天的教学视导。



课后服务活动 为丰富学生的 课外生活,沂源县韩旺中心学校开 学以来为学生开设了图书阅览、棋 艺、电子琴、口琴、绘画、航模、古筝、 手工等丰富多彩的活动。 **(张希亮)**



沙水区活动 为激发幼儿的探 索欲望,让幼儿在与沙的零距离接 触中得到快乐,近日,沂源县振兴路 幼儿园老师们带领孩子走进沙水区 开展玩沙活动。(张太丽 宋志霞)



近日, 沂源县大张庄镇中心小学开展 了最美教师在课堂活动。旨在 提高课堂教学质量,打造高效 课堂。 (唐家帅)



安全防震演练 为强化安全 管理,共建和谐校园,提高全校师 生的自救自护意识,沂源县南麻街 道东高庄小学近日进行了本学期 的第二次安全防震演练。(侯本霞)